
⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ80点!

908050

・下の帯グラフはB町の産業別の人数を表したものです。
おび

0 10 20 30 40 60 70 100 %

産業別の人数の割合

工業 商業 農業 その他

①「工業」は全体の何％ですか。

②「商業」は全体の何％ですか。

③「農業」は全体の何％ですか。

④「工業」は「農業」の何倍ですか。

⑤「工業」と「商業」をあわせると全体のどれだけになりますか。
分数で表しましょう。

(各20点）



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ80点!

全体

工業＋商業

908050

・下の帯グラフはB町の産業別の人数を表したものです。
おび

0 10 20 30 40 60 70 100 %

産業別の人数の割合

工業 商業 農業 その他

100

60

36％

24％

18％

36÷18＝2

④「工業」は「農業」の何倍ですか。

２倍

⑤「工業」と「商業」をあわせると全体のどれだけになりますか。
分数で表しましょう。

=
3

5
3

5

(各20点）

①「工業」は全体の何％ですか。

②「商業」は全体の何％ですか。

③「農業」は全体の何％ですか。




